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Összefoglaló

Augusztus 21-én pénteken nyilvánosságra került  piaci  információk szerint  mégis 
rekord  repcetermés  lesz  az  Európai  Unióban,  ez  minden  bizonnyal  lefele  fogja 
szorítani a repce árakat, de semmiképpen nem engedi növekedni a korábbi árszint 
közelébe az elkövetkező időszakban. 

A napraforgó ára további csökkenésnek néz elébe az augusztus 24-ével kezdődő 
héten. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, elkerülni a 
hirtelen  árzuhanásokat,  mindig  a  frissebb  információk  alapján,  a  hirtelen  áresések 
előrejelzése viszonylag nagy pontossággal jelezhető. A hirtelen árzuhanásokkal szemben 
az áremelkedések előrejelzése csak mérsékelten jelezhető, ilyenkor csupán azt, hogy egy 
termény ára emelkedni fog, az áremelkedés mértékét viszont csak korlátozottan. 1,5-2 
hónapos illetve annál messzebbi időszakra már csak valószínűségeket lehet mondani. Az 
újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát.  

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk után, 
amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.

A kékkel szedett hírlevél számokra kattintva azok azonnal megtekinthetők. 

További értelmezés: amikor 2009/2010-ről – 2009. július 1-2010. június 31. -  beszél 
egy cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 2009/2010-es 
év számára, mint értékesítési/piaci évet jelent. 
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Olajos növények: 

Kiemeljük itt azt, hogy a világ olajos növény termésében a szójának kiemelt szerepe van,  
egymaga több, mint az összes többi más olajos növény (repce, pálma, napraforgó, stb.)  
együttvéve, így a szójapiac mindig hatással van más olajos növényekre is,  főleg azok 
áraira.

Az  USA  szójabab  illetve  azok  termékeire  vonatkozó  erős  kereslet  lesz  a  fő 
ármeghatározó  tényező.  A  viszonylag  magas  hőmérséklet  jelenthet  még  némi 
kockázatot az amerikai szójababra. További kockázati tényező a piacon az, hogy a 
monszun hiánya megviseli az indiai olajos mag termést…

A szójabab valamint a szójaolaj ára kifejezetten erősödött az elmúlt hetekben, ami látható 
volt a Chicagói Gabonatőzsde árain. Első látásra ez meglepetésként hathatna figyelembe 
véve  azt,  hogy  az  amerikai  szójabab  67%-a  jó  vagy  kiváló  és  csupán  8%-a gyenge. 
Könnyedén vitatható az a jelenség a piacokon, hogy az ilyen jó kilátások mellett  miért 
növekedtek  a  szójabab  árak  az  utóbbi  időkben,  de  azért  van  néhány  olyan  tényező, 
amelyek fundamentálisan alátámaszthatnak némi árnövekedést a piacon: 

A fentebbi cikket helyhiány miatt csak részint idézzük. A cikk nem idézett részében kitér  
azon  tényezőkre,  amik  később  árnövekedést  sejtetnek  a  piacon,  úgymint  a  korábbi  
hírlevelekben  -  lásd  2009/16.  ,  2009/18.  -   már  sokszor  említett  tényre,  hogy  Dél-
Amerikában (Brazília, Argentína, stb.) egyrészről aszályos idő volt, másrészről az előző  
évi  készleteket  hihetetlen  ütemben  adták  el  külföldre.  De  ez  rövidtávon  nem  fogja  
befolyásolni  a  magyar  piacot,  így  ennek  ellenére  megerősítjük  korábban  tett  –  lásd  
2009/20.  -  azon  kijelentéseket,  hogy a  napraforgó ára  a jelenlegi  már  rendkívüli  mód 
alacsony árról további csökkenésre számíthat a magyar piacon. A korábban javasolt 56-
57 ezer forint/tonnás kötési lehetőségek eltűntek a piacról, minden bizonnyal augusztus 
24-ével meginduló tömeges értékesítése a még le nem kötött napraforgónak le fogja  
szorítani a napraforgó árakat. 
A repce készletek jelentős része elfogyott már a raktárakból, de a még készleten lévő  
tételekre az árak nem érik el néhány héttel ezelőtti 70 ezer forintos árszintet, most 60-64  
ezer forintos árszint van a piacokon. 

A  Párizsi  árutőzsdén  a  repce  ára  hetek  óta  áll  a  270  euró/tonna  árszint  körül,  ami  
Magyarországon 64-65 ezer Ft/tonnás árat indokol őszi szállításra. 
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2009. augusztus 21. 

Az EU repcemag termése rekord szintet érhet el

Az idei évre várható repcemag termés elérheti a 19,5 millió tonnát. 

Az  augusztus  hónapban  felülvizsgált  repce  termésbecslés  1,2  millió  tonnával  lett 
magasabb, mint egy hónappal ezelőtti előrejelzés, köszönhető ez annak, hogy a várható 
termés  Németországban  700  ezer  tonnával,  Lengyelországban  200  ezer  tonnával, 
Franciaországban 115 ezer tonnával lesz magasabb. 

A repce vetésterülete a fentebb említett három országban növekedett az idei szezonban 
hozzájárulva a rekord közeli 6,5 millió hektáros vetésterülethez az Európai Unión belül. 

A kora tavasz Észak-Európában meglehetősen száraz volt. De a repceföldek sikeresen 
használták ki az időben érkező május-júniusi, virágzáskori csapadékot, mely segítették a 
becőképződést. 

A gyakori júliusi esőzések meg-megszakították az aratást, de lassan befejezték a repce 
betakarítást. 

Biomassza rendszerek tervezése, finanszírozás, kivitelezéseGeotermikus hőszivattyúkPályázat 
készítésPénzügyi tanácsadás (beruházási hitelek)Projektmenedzselés



A jelentős átmenő készletek és az EU-n kívüli import miatt a 2009/2010-es piaci évre a 
teljes repcekínálat 23,4 millió tonna körül lesz ( teljes magyar termés cca. 0,5 millió tonna), 
amely elhomályosíthatja  a tavalyi  évi  rekordtermést,  közel  200 ezer  tonnával  több fog 
rendelkezésre állni. 

A nagy átmenő készletek és az idei termés szükségtelenné teheti illetve minimalizálhatja 
az EU-n kívüli behozatalt. 

A fenti cikk augusztus 21.-ei, pénteki. Ez a nagyon friss információ keddre-szerdára  
Magyarországra  is  be  fog  gyűrűzni  és  nyilvánvalóan  befolyásolni  fogja  a  még  
készleten lévő repce árát,  valamint további problémákat fog okozni a napraforgó 
piacon. 
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